



Slovenska Nacionalna Stranka

OBMOČNI ODBOR ŠKOFLJICA

Predstavljamo naše kandidate

Sedaj smo se že dotaknili tematike volitev, saj se 6. december nezadržno bliža. V našem, škofljiškem odboru imamo dva kandidata za poslanca v državni zbor. Vinko Žibert bo kandidiral na Obali, Jure Kupljenik pa v naši občini. Tako ima SNS v občini Ljubljana Vič-Rudnik tri kandidate za poslanca v državni zbor. **Nande Debeljak (1950)** je kandidat v 3. in 4. volilnem okraju, torej tudi pri nas v Škofljici. Že prej omenjeni **Jure Kupljenik (1965)** iz Lavrice kandidira v 5. volilnem okraju, **Polonca Dobrajc (1960)** pa v 6. volilnem okraju. Našim kandidatom želimo veliko sreče in splošen uspeh cele stranke na volitvah ter mnogo poslanskih sedežev. Zato pa potrebujemo VAS glas, ki se bo slišal preko NAŠIH poslancev v novem parlamentu. Torej glasujte za SNS. Na koncu naj še povemo, da nas še vedno v glavnem rdeči mediji preveč blatijo in so stvari dostikrat napihnjene.

Svoj gospod na svoji zemlji

Med številnimi strankami v naši občini deluje tudi SNS, območni odbor Škofljica, ki je bil na pobudo predsednika stranke g. Zmaga Jelinčiča ustanovljen 8. junija letos. V našem odboru smo v glavnem mladi in tudi stranka sama je sestavljena iz večinoma mladih članov. Menimo, da smo po letih eden najmlajših odborov, če že ne kar cela stranka, zato naš čas šele prihaja. Odbor deluje predvsem na področju pridobitve novih članov ter predstavitve volilnega programa stranke, za katerega menimo, da je edini med vsemi programi, ki se na prvem mestu zavzema za dobrobit slovenskega naroda. V zvezi s tem so osnovne programske usmeritve SNS naslednje:

- 1. Popolnoma samostojna in neodvisna RS**
SNS se v okviru tega poglavja zavzema in teži k popolni samostojnosti RS brez kakršnekoli ureditvene povezanosti z ostalimi deli Jugoslavije ne glede na njihovo obliko notranje ureditve.
- 2. Ekonomsko močna RS**
Predvsem bomo podpirali programe, ki omogočajo

ohranjanje narave, razvoj turizma, drobnega gospodarstva in kmetijstva.

- 3. Kulturno razvita RS**
SNS bo podpirala umetniško ustvarjalna nagnjena slovenskega naroda, s čimer bomo lahko vsem v svetu pokazali, da s poleg že ustvarjene nacionalne identitete, le-ta se širi, razvija in odpira nove perspektive Slovencev v Evropi in svetu.
- 4. Nezaposlenost v RS**
Za nezaposlene in nepravilno zaposlene Slovence bomo zagotavljali varnost in predstavili program prekvalifikacij, prezaposlitev in novih zaposlitev vse s ciljem, da zdrav, dela voljan Slovenec sebi zagotavlja socialno varnost in osebni razvoj s svojim delom.

5. Odnos do družine in verskega prepričanja
Družine smatra SNS kot osnovno celico družbe, na kateri sloni močan slovenski narod. Verska prepričanja v okviru slovenskih zgodovinskih tendenc bomo spoštovali, kakor tudi posameznikovo odločitev o verski pripadnosti.

- 6. Socialno varna KS**
Socialno varnost bo SNS zagotavljala vsem Slovincem in slovenskim državljanom, tujci pa bodo obravnavani kot zunanja delovna sila, tako kot jo obravnavajo po modernih evropskih državah.

7. Vojaško močna in varna RS
SNS se absolutno zavzema za samostojno slovensko vojsko, urejeno po modernih temeljih in osnovah. Okostje nove slovenske vojske naj tvorijo profesionalne enote, kot podpora pa naj jim bo vpoklic regrutov. SNS se zavzema za legalizacijo posesti orožja, saj je to eno od demokratičnih načel modernih družb, ki se danes namensko zanika.

- 8. Zdravstvo v RS**
SNS poleg matičnih osnov podpira svobodno iniciativno v zdravstvu z namenom razvoja le-tega.
- 9. Znanost v RS**
Razvojni in študijski programi naj se podprejajo tendencam gospodarskega razvijanja.

- 10. Restavracija in ohranitev naravne in kulturne dediščine slovenskega naroda**

Spodbujali bomo kulturne in zgodovinske težnje Slovencev in slovenstva.

Zavzemamo se tudi za ureditev slovenskega državljanstva ter ureditev statusa tuje delovne sile in tujcev v RS. Kot je znano smo dobili po nepotrebnem 162.000 novih državljanov iz bivših jugoslovanskih republik. Zakon o državljanstvu nam je odvzel 100.000 delovnih mest (toliko je tudi brezposelnih), zakon o delu tujcev pa je tudi nož v hrbet slovenskemu narodu, ki ga neprestano zariva komunistična oblast, ki ima svoje krvave lovke še danes iztegnjene v vse pore družbenega življenja. Poleg tega nam kakih 100.000 beguncev iz žepov vsak mesec pobere 5.000.000 DEM. Vse to so si ponovno izborile rdeče oblasti v Sloveniji, saj imajo namreč fiksno idejo, da si na tak način povečajo volilno bazo, ker vedo, da drugače ne morejo zmagati. Vsak pravi Slovenec njih prav gotovo ne bo volil.

Naredite to deželo spet slovensko!

Zeleni

Naši kandidati v viškorudniških volilnih okrajih



prof. Branka Lovrečič
kandidatka
4. volilnega okraja



dr. Hubert Požarnik
kandidat
5. volilnega okraja



mag. Jorg Hodalič
kandidat 3.
in 6. volilnega okraja

ZA VAROVANJE NARAVE IN OKOLJA

Zeleni inžamo varovanje narave, krajine in okolja za eno najvažnejših nalog slovenske družbe. Uresničili jo bomo lahko samo, če bomo upoštevali naravo kot našega partnerja. Zato je treba nemudoma odpraviti vire onesnaževanja okolja in preprečiti nastajanja novih.

ZA URAVNOTEŽEN GOSPODARSKI RAZVOJ

Zeleni hočejo vzpostaviti takšen način gospodarjenja, ki bo zagotavljal materialno blagostanje in hkrati varoval naravo. Zato mora biti usmerjen v razvoj ljudem in okolju prijaznih tehnologij, spodbujanju manjših in decentraliziranih produkcijskih enot ter opuščanje gospodarskih vej, ki ogrožajo življenje in naravo.

ZA VEČJO SOCIALNO VARNOST

Zeleni menimo, da med ljudmi ne sme priti do prevelikih razlik v dohodkih, premoženju in politični moči. Ker se človečnost družbe kaže v socialni solidarnosti njenih članov, se še posebej zavzemamo za čim večjo socialno varnost tistih posameznikov in skupin, ki so prikrajšani zaradi brezposelnosti, revščine, bolezni ali starosti.

ZA NOVO POLITIČNO KULTURO

Zeleni smo prepričani, da je treba zmanjšati vlogo in moč države ter političnih strank. Prav tako je treba končati z nenehnimi ideološkimi združbami in razločevanji.

Največje prispevke k neposredni demokraciji vidimo v krepitevi regionalnega razvoja Slovenije, v samoorganiziranju ljudi, v soodločanju zaposlenih v podjetjih in v obstoju alternativnih skupin in gibanj.



GLASUJTE ZASE IN ZA NARAVO!

